

各位

株式会社じょうてつ

じょうてつバス路線図記載内容の訂正について

平素より、じょうてつバスをご利用いただき誠にありがとうございます。

2022年4月より配布を開始しましたじょうてつバス路線図『お得なパック券ノースサファリバスパック』の販売金額に誤りがございましたので、深くお詫びいたしますとともに下記のとおり訂正いたします。尚、5月1日以降配布分につきましては、訂正版を配布いたします。

記

○該当媒体：2022年4月制作 じょうてつバス路線図

○訂正箇所：じょうてつバス路線図（裏面）

じょうてつ路線バスで行くお得なパック券ノースサファリバスパック

○訂正内容：【誤】 × おとな 2,300円 こども 1,000円

【正】 ○ おとな 2,700円 こども 1,150円



【誤】  
おとな…2,300円  
こども…1,000円  
(小学生以下6歳以上)

拡大



【正】  
おとな 2,700円  
こども 1,150円  
(小学生以下6歳以上)

以上